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Tagliaerba/tagliabordi elettrico portatile
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
NPeHOCUMHU eJIEKTPUHECRU TPeBEeH TpumeplTpumep
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa uanonssare malmHaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
PFenosny elektricky vyzinaé/ofezavaé okraju travniku

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Beerbar elektrisk graestrimmer/kantklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgehaltener elektrischer Rasentrimmer/Rasenkantenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

$opNTO NAEKTPIKO XAOOKOTITIKO / KOPTNG AKPWY
OAHFIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Electrically powered hand-held lawn trimmer / lawn edge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortacésped/cortabordes con alimentacion por bateria portatil
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav elektriline muruldikur/aarelGikur
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda taheley likult antud j dit.
E Késin kannateltava sahkokéyttéinen ruohonleikkuri/nurmikon
reunojen viimeistelyleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.
Coupe-gazon / coupe-bordures électriques portatifs
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni elektri¢ni $iSac trave/SiSac travnih rubova
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhaté elekiromos fiinyiré/szegélynyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.
Rankiné elektriné vejapjoveé -trimeris vejos krastams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No elektrotikla darbinama roka turama zalienu plaujmasina /
zélienu apmalu plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ EneHTpUYeH NPeHOCeH NoTHacTpyBay
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare elektrische grasmaaier/graskantenrijder
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.




Beerbar elekirisk drevet plen- og kanttrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przeno$na podcinarka/przycinarka elekiryczna
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcije.

Aparador de relva/aparador de canto portatil elétrico
MANUAL DE INSTRUQOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba/masina de tuns margini de gazon electrica
portabila
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHanA 3/1IeKTPUYECKAA ra30HOKOCKIIKA / TPUMMEp ANA
KpaeB rasoHa
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMN

BHUMAHME: nf yem THCA y BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO N0 3KCN/yaTauuu.

Prenosni elektri¢ni obrezovalnik trat / tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Eldriven béarbar grésklippare/kantskérare
BRUKSANVISNING

VARNING: lés igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Elektrikli elde taginabilir cim/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney jan dnce 1ceren kil dikkatle okuyun.
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PRESENTATION [FR] 1

Cher Client,

Nous tenons avant tout a vous remercier de la préférence que vous avez accordée a nos produits, et nous souhai-
tons que votre machine vous réserve de grandes satisfactions et réponde pleinement a vos attentes. Ce manuel
a été rédigé dans le but de vous permettre de bien connaitre votre machine et de I'utiliser en toutes conditions de
sécurité et d'efficacité; n'oubliez pas qu'il fait partie intégrante de la machine, tenez-le a portée de main pour le
consulter a tout moment, et le jour ou vous devriez céder ou préter la machine a quelqu’un, rappelez-vous de lui
donner aussi ce manuel.

Cette nouvelle machine a été congue et fabriquée conformément aux normes en vigueur, et elle ne sera fiable et
sire que si vous I'utilisez dans le plein respect des indications contenues dans ce manuel (usage prévu); toute autre
utilisation, ou le non respect des normes de sécurité lors de I'utilisation, de I'entretien et de la réparation qui sont
indiquées dans le manuel, sont considérés comme un “emploi impropre”: dans ce cas, la garantie perd tout effet et
le fabricant décline toute responsabilité, en laissant a la charge de I'utilisateur les conséquences des dommages ou
des |ésions causés a lui-méme ou a autrui.

Indépendamment des obligations ressortant du contrat de vente conclu par le fournisseur avec le consommateur
final, nous accordons pour cet appareil électrique la garantie suivante:

La période de garantie est de 24 mois et entre en vigueur & la remise de I‘outil qui sera justifiée par présentation
du bon d‘achat original. En cas d‘utilisation commerciale ou de location, la période de garantie se limite & 12 mois.
Les piéces d‘usure et les dommages dus & I'utilisation de piéces non conformes, a des réparations effectuées avec
des piéces non originales, a I'exercice de la force, a des coups, une destruction ou une surcharge intentionnelle
du moteur sont exclus de la garantie. Les échanges sous garantie ne concernent que les piéces défectueuses et
non les appareils complets. Les réparations sous garantie ne peuvent étre effectuées que par des ateliers autorisés
ou par le service aprés-vente de l'usine. La garantie s'éteint en cas d‘intervention étrangére au fournisseur agréé.
Les frais de port, d‘expédition et autres frais annexes sont a la charge du client.

Si vous deviez trouver de légéres différences entre la description donnée et la machine en votre possession, tenez
compte du fait que, dans le cadre de 'amélioration continuelle du produit, les informations contenues dans ce
manuel sont sujettes a des modifications sans aucun préavis ni obligation de mise a jour, sans toutefois que soient
remises en cause les caractéristiques essentielles de sécurité et de fonctionnement. En cas de doute, contactez
votre revendeur. Bon travail!

SOMMAIRE

Identification des piéces principales
Symboles ...
Avertissements pour la sécurité
Montage de la machine .
Préparation au travail
Démarrage - Arrét du moteur
Utilisation de la machine
Entretien et conservation ... .
ACCESSOMIBS ..t

—
CoOOONNOoOP~WN

©OONOIO RN~

—_




2 FR IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES

1. IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES |

PIECES PRINCIPALES

1. Ensemble moteur

. Tuyau de connexion
(SGT 600)

. Téte afil (Appareil de coupe)

. Protection du dispositif de coupe
. Poignée avant

. Poignée arriére

o OB~ W n

~

. Etiquette matricule
. Cable d’alimentation
9. Rallonge (non fournie)

©

COMMANDES ET ELEMENTS
FONCTIONNELS

10. Levier interrupteur

11. Poussoir de sécurité
(SGT 600)

ETIQUETTE MATRICULE

11.1) Marquage de conformité
11.2) Nom et adresse du fabricant
11.3) Type de machine

)
)
)
11.4) Numéro de série
11.5) Année de construction
)
)
)
)

11.6) Tension et fréquence d’alimentation
11.7) Puissance du moteur e 1na ma2 17
11.8) Isolation double v

11.9) Code Article
11.11) Niveau de puissance acoustique

\qade inPRC

115 11.4 1.9 11.8 11.10 1.1

Ne pas jeter les appareils électriques dans les ordures ménagéres! Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative aux

déchets d’équipements électriques ou électroniques (DEEE), et & sa transposition dans la Iégislation nationale, les appareils électriques
== doivent étre collectés a part et &tre soumis a un recyclage respectueux de I'environnement. Si'on décharge les appareillages électriques
dans un dépotoir ou dans le terrain, les substances nocives peuvent atteindre la nappe d’eau souterraine et entrer dans la chaine alimentaire,
en nuisant a votre santé et a votre bien-étre. Pour avoir des informations plus détaillées sur comment éliminer ce produit, contacter 'Organisme
compétent pour I'élimination des déchets ménagers ou bien votre revendeur.
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Valeurs maximales de bruit et de vibrations [1] Modéle

SGT 350 SGT 600
Niveau de pression acoustique dB(A) 85,2 79,8
- Incertitude de la mesure dB(A) 1 1
Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 94,2 93,5
- Incertitude de la mesure dB(A) 0,72 0,2
Niveau de puissance acoustique garant dB(A) 96 96
Niveau de vibrations m/s? 3,22 2,35,
- Incertitude de la mesure m/s? 15 15
]
Avertissement:

La valeur de vibrations indiquée a été déterminée avec un équipement standardisé; on peut I'utiliser soit pour la comparer avec celle d’autres
appareils électriques, soit pour faire une estimation provisoire de la charge par les vibrations.

ATTENTION!

La valeur des vibrations peut varier en fonction de I'emploi de la et de son ag et peut ir supérieure a la valeur qui
est indiquée. Il est nécessaire d’établir les mesures de sécurité pour la protection de I'utilisateur; ces derniéres doivent étre fondées sur
I'estimation de la charge engendrée par les vibrations dans les conditions réelles d’utilisation. A ce sujet, il faut prendre en considération

toutes les phases du cycle de f par ple I'extinction ou le f a vide.
DONNEES TECHNIQUES Modele

SGT 350 SGT 600
Tension d’alimentation V~ 230-240 230
Fréquence d’alimentation Hz 50 50
Puissance du moteur W 350 600
Largeur de coupe cm 25 30
Poids Kg 1,9 2,8
Nombre de tours a vide min”! 11.000 11.000

| 2. SYMBOLES

E 1) Tenir le public a bonne distance.

— \
®,— D ot ot ‘
= @%’ 2) Le mouvement de l'outil continue encore aprés son
s V extinction.

3) Attention! Danger. Cette machine, si elle n’est pas
= (LI RNERERRRE utilisée correctement, peut étre dangereuse pour
D d vous-méme et pour les autres.
P % b e
‘ 4) Détacher la fiche de I'alimentation électrique avant
de procéder a I'entretien ou en cas de cable en-

E ] = dommagé.

~

ey

5) Lire le manuel d'instructions avant d'utiliser la ma-

chine.

~

6

~

Ne pas exposer a la pluie (ni a 'humidité).

7

~

L’opérateur prépose a cette machine, si elle est utili-
sée en conditions normales pour un usage quotidien
continu, peut étre exposé a un niveau de bruit égal
ou supérieur a 85 dB (A). Porter des lunettes de
sécurité et des dispositifs de protection de I'ouie.

8) Sens de rotation du dispositif de coupe.
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3. AVERTISSEMENTS POUR LA SECURITE

COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes qui contiennent
des renseignements particuliérement importants sont mis en
évidence par différentes paroles; voici leur signification:

[remarQuE |

ou

M' Ajoute des précisions ou d'autres

éléments a ce qui vient d’étre indiqué afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

m Possibilité de Iésions a I'utilisateur

ou a autrui en cas de non respect des consignes.

m Possibilité de Iésions graves a

I'utilisateur ou a autrui, et danger de mort, en cas de non
respect des consignes.

COUPE-BORDS ELECTRIQUE | |
AVERTISSEMENTS POUR LA SECURITE

A NTION Pendant I'utilisation de la machine
il faut observer les normes de sécurité. Avant de mettre la
machine en fonction, lire les instructions qui concernent
la sécurité personnelle et celle des autres personnes.
Conserver ces instructions en bon état, pour pouvoir les
utiliser par la suite.

Le terme d’ “outillage électrique” cité dans les avertissements
se réfere a votre outillage avec alimentation électrique a partir
du secteur.

1) Utiliser la machine dans le but auquel elle est desti-
née, c’est-a-dire “la coupe de I'herbe et de la végétation
non ligneuse, au moyen d’un fil de nylon (ex. aux bords
des parterres, des plantations, des murs, des clétures,
ou des espaces verts ayant une surface limitée, pour pa-
rachever la coupe effectuée par une faucheuse)”. Toute
autre utilisation, ainsi que I'emploi d’accessoires non
cités spécifiquement dans le présent manuel, peut
s’avérer dangereuse et entrainer une détérioration
de la machine.

Font partie de I'emploi impropre (a titre d’exemple

non exclusif):

- utiliser la machine pour balayer;

- régulariser des haies, ou faire d’autres travaux ou
le dispositif de coupe ne serait pas utilisé au niveau
du terrain;

- utiliser la machine de sorte que le dispositif de
coupe se trouve au-dessus de la ligne de la ceinture
de l'opérateur;

- utiliser la machine pour couper des matériaux d’ori-
gine non végétale;

- utiliser la machine pour plus d’une personne.

2) Cetéquipement n’est pas destiné a étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ni par
des personnes manquant d’expérience et de connais-
sances, a moins qu’une personne responsable de leur
sécurité leur donne la supervision ou les explications
sur le mode d’emploi de I'équipement. Les enfants

doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent

pas avec I'équipement.

3) Risques résiduels: méme si toutes les prescriptions de
sécurité ont été respectées, il peut encore subsister
d’autres risques:

- danger de Iésions aux doigts et aux mains si le fil de
la téte en rotation entre en contact avec les doigts
ou les mains

- danger de lésions aux pieds s’ils sont frappés par
le fil de la téte

- projection de cailloux et de terre.

4) Porter des lunettes de protection.

5) Nejamais permettre d'utiliser la machine a des enfants
ou a des personnes qui n'ont pas la connaissance
nécessaire des instructions d’emploi.

6) Arréter d’utiliser la machine lorsqu'’il y a des personnes,
en particulier des enfants, ou des animaux a proximiteé.

7) Travailler uniquement & la lumiére du jour ou avec une
lumiére artificielle adéquate.

8) Avant d'utiliser la machine, et apres tout choc quel qu’il
soit, contréler s’il y a des signes d’usure ou d’endom-
magement, et effectuer les réparations nécessaires.

9) Ne jamais utiliser la machine si les protections sont
endommagées ou inexistantes.

10) Tenir toujours les mains et les pieds loin du dispositif
de coupe, spécialement pendant le démarrage du
moteur.

11) Prendre garde aux Iésions dérivant de n’importe quel
dispositif prévu pour la coupe de la longueur du fil.
Aprés avoir relaché un nouveau fil, il faut toujours
remettre la machine en position de travail avant de
faire démarrer le moteur.

12) Ne jamais monter d’éléments de coupe métalliques.

13) Ne jamais utiliser des piéces de rechange ou des
accessoires non fournis ou non conseillés par le
fabricant.

14) Avant de contréler ou de nettoyer la machine, ou avant
d’y travailler, et lorsque la machine n’est pas utilisée,
il faut débrancher la machine du réseau d’électricité.

15) Vérifier toujours que les passages de I'air de refroidis-
sement soient toujours libres de détritus.

16) Aprés chaque utilisation, débrancher la machine
du réseau de secteur et contréler tous dommages
éventuels.

17) Conserver la machine hors de la portée des enfants.

18) Les coupe-bordures avec alimentation au secteur ne
doivent étre réparés que par des réparateurs autorisés.

PRESCRIPTIONS SUPPLEMENTAIRES DE SECURITE

1) Lire attentivement les instructions.

2) Se familiariser avec les commandes et avec ['utilisation
appropriée de la machine.

3) Avant de commencer a travailler, contréler que le cable
de secteur et la rallonge ne présentent aucun signe
d’endommagement ni de vieillissement.

4) Si la rallonge s’abime pendant [I'utilisation, il faut la
débrancher immédiatement du réseau électrique. NE
PAS TOUCHER LE CABLE AVANT D’AVOIR DEBRANCHE
LA RALLONGE.

5) Ne jamais utiliser la machine si les cables sont endom-
magés ou usés.

6) Attention: I'élément de coupe continue a tourner méme
apres I'extinction du moteur.

7) Tenir la rallonge loin des éléments de coupe.

8) Alimenter I'appareil avec un différentiel (RCD-Residual
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Current Device) ayant un courant de déclenchement qui
ne dépasse pas 30 mA.

¢ Comment utiliser le coupe-bords électrique

Pendant I'utilisation, prendre une position ferme et stable, et

maintenir un comportement prudent.

- Autant que possible, éviter de travailler sur le sol mouillé ou
glissant, ou de toute fagon sur des terrains trop accidentés
ou en pente, qui ne garantissent pas la stabilité de 'opérateur
pendant son travail.

- Ne jamais courir, mais marcher et faire attention aux irrégula-
rités du terrain ainsi qu'a la présence d’obstacles éventuels.

- Evaluer les risques potentiels du terrain a travailler et prendre
toutes les précautions nécessaires pour assurer sa sécurité en
particulier dans les pentes, sur les sols accidentés, glissants
ou instables.

— Sur les cétes, travailler transversalement a la pente, jamais
en montant ou en descendant; se tenir toujours en aval du
dispositif de coupe.

Sil'utilisateur n’est pas en mesure de tenir fermement la machine
avec deux mains et/ou de rester solidement en équilibre sur
ses jambes pendant le travail, il ne doit pas utiliser la machine.

La machine ne doit pas étre utilisée par plus d’une personne.

Ne jamais utiliser la machine si I'utilisateur est en conditions de
fatigue ou de malaise, ou s'il a pris des médicaments, des dro-
gues, de I'alcool ou des substances nocives pour les capacités
de réflexes et d’attention;

* Techniques d’utilisation du coupe-bords électrique

Observer toujours les avertissements pour la sécurité, et appli-
quer les techniques de coupe les mieux adaptées au type de
travail a exécuter, en suivant les indications et les exemples qui
sont donnés dans le mode d’emploi (voir chap. 7).

« Comment déplacer le coupe-bords électrique en toute
sécurité

Chagque fois qu'il est nécessaire de déplacer la machine ou de

la transporter, il faut:

- éteindre le moteur, attendre I'arrét du dispositif de coupe, et
débrancher la machine du courant de secteur;

- saisir la machine uniquement par les poignées, et orienter
le dispositif de coupe dans la direction contraire au sens de
la marche.

Quand on transporte la machine dans un camion, il faut la
positionner de fagon qu’elle ne constitue aucun danger pour
personne, et la bloquer solidement.

* Recommandations pour les débutants

Avant d’affronter pour la premiére fois un travail de fauchage, il
est recommandé d’acquérir la connaissance nécessaire de la
machine et des meilleures techniques de coupe, en faisant des
essais pour empoigner fermement la machine, et effectuer les
mouvements requis pour le travail.

AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE
POUR LES OUTILLAGES ELECTRIQUES

1) Sécurité de la zone de travail

a) Tenir la zone de travail bien propre. La saleté et le dé-
sordre des zones de travail favorisent les accidents.

b) Ne pas utiliser I'outillage électrique dans des pieces
a risque d’explosion, en présence de liquides inflam-
mables, de gaz ou de poussiére. Les outillages électriques
générent des étincelles qui peuvent incendier la poussiere
ou les vapeurs.

c) Tenir l'outillage électrique, quand on I'utilise, hors de la
portée des enfants et du public en général. Les distrac-
tions peuvent causer la perte de controle.

2) Sécurité électrique

a) La fiche de loutillage électrique doit étre compatible
avec la prise de courant. Ne jamais modifier la fiche. Ne
pas utiliser d’adaptateurs avec les outillages électriques
qui sont équipés de mise a la terre. Les fiches non modi-
fiées et parfaitement adaptées a la prise réduisent le risque
de décharge électrique.

Eviter le contact de son propre corps avec des surfaces
alamasse ou a la terre, comme des tuyaux, radiateurs,
cuisiniéres, réfrigérateurs. Le risque de prendre une
décharge électrique augmente si le corps se trouve relié¢ a
la masse ou a la terre.

Ne pas exposer les outillages électriques a la pluie ni
a des environnements mouillés. L'eau qui pénétre dans
un outillage électrique augmente le risque de prendre une
décharge électrique.

Ne pas utiliser le cable de fagon impropre. Ne pas utiliser
le cable pour transporter I'outillage, ni pour le tirer ou
pour le débrancher de la prise. Tenir le cable loin de
la chaleur, de I'huile, d’arétes vives ou de piéces en
mouvement. Un cable endommagé ou coincé augmente le
risque de décharge électrique.

Lorsque I'on utilise I'outillage électrique a I'extérieur,
utiliser un cable de rallonge adapté pour I'utilisation
a 'extérieur. L'emploi d’'un céble de rallonge adapté pour
I'utilisation & 'extérieur réduit le risque de décharge électrique.
S’il est inévitable d’employer un outillage électrique
dans un environnement humide, il faut utiliser une
prise de courant protégée par un disjoncteur différentiel
(RCD-Residual Current Device). L'utilisation d'un RCD
réduit le risque de prendre une décharge électrique.

=

o

k=3

o

3) Sécurité personnelle

a) Quand on utilise un outillage électrique, il faut faire
attention, contréler ce que I'on est en train de faire,
et se servir du propre bon sens. Ne pas utiliser I'outil-
lage électrique si I'on est fatigué ou sous I'influence
de drogues, d’alcool ou de médicaments. Un instant de
distraction pendant que 'on utilise un outillage électrique peut
causer de graves lésions personnelles.

b) Utiliser des habits de protection. Porter toujours des
lunettes de protection. L’emploi d’'un équipement de
protection comme des demi-masques antipoussiere, des
chaussures antidérapantes, des casques de protection ou
des serre-téte pour 'ouie, réduit les Iésions personnelles.
Eviter toute mise en marche non volontaire. Avant de
brancher la fiche, de saisir ou de transporter I'outillage
électrique, vérifier que I'interrupteur est dans la posi-
tion “OFF”. Le fait de transporter un outillage électrique en
tenant un doigt sur I'interrupteur, ou de le brancher a la prise
alors que l'interrupteur est sur la position “ON”, favorise les
accidents.

d) Avant d’actionner I'outillage électrique, avoir soin d’en-
lever toute clef ou outil de réglage. Une clef ou un outil
qui reste en contact avec une piéce rotative peut provoquer
des lésions personnelles.

e) Ne pas perdre I'équilibre. Maintenir toujours I'appui et
I'équilibre adéquats. Cela permet de mieux contrdler 'ou-

o
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tillage électrique en cas de situations inattendues.

f) S’habiller de facon appropriée. Ne pas porter de véte-
ments larges, ni de bijoux. Maintenir les cheveux, les
vétements et les gants a bonne distance des piéces en
mouvement. Des habits flottants, des bijoux ou des cheveux
longs peuvent se prendre dans les pieces en mouvement.

g) S’ily ades dispositifs qui doivent étre connectés a des
installations pour I’extraction et la collecte de la pous-
siére, veuillez vérifier qu’ils sont connectés et utilisés
de maniére appropriée. L'emploi de ces dispositifs peut
réduire les risques qui sont liés a la poussiere.

4) Emploi et maintenance de I'outillage électrique

a) Ne pas surcharger l'outillage électrique. Employer
I'outillage électrique qui est adapté au travail donné.
L'outillage électrique adéquat exécutera le travail au mieux
et de la fagon la plus sire si on I'utilise a la vitesse pour
laquelle il a été congu.
Ne pas utiliser outillage électrique si I'interrupteur n’est
pas en mesure de le faire démarrer ou de I'arréter régu-
lierement. Un outillage électrique qui ne peut pas étre ac-
tionné par son interrupteur est dangereux et doit &tre réparé.
c) Avant d’exécuter le réglage ou le changement d’un
accessoire, ou avant de ranger l'outillage électrique,
il faut débrancher la fiche de la prise de courant. Ces
mesures de prévention réduisent le risque de mise en marche
accidentelle de I'outillage électrique.
d) Ranger les outillages électriques inutilisés hors de la

=

portée des enfants, et ne pas permettre a des personnes
qui ne connaissent pas bien cet outillage électrique ni
ces instructions de l'utiliser. Les outillages électriques
sont dangereux dans les mains d'utilisateurs non experts.

e) Soigner I'entretien des outillages électriques. Veérifier
que les piéces mobiles sont bien alignées et que leur
mouvement n’est pas entravé, qu’aucune piéce n’est
cassée, et qu’il n’existe aucune autre condition sus-
ceptible d’influencer le fonctionnement de I'outillage
électrique. En cas de dommages, il faut réparer 'outil-
lage électrique avant de I'utiliser a nouveau. Beaucoup
d’accidents sont dus a l'insuffisance de I'entretien.

f) Maintenir les organes de coupe affiités et propres. L'en-
tretien adéquat des organes de coupe, avec des tranchants
bien affatés, les rend moins susceptibles de se coincer, et
plus faciles a contrdler.

g) Utiliser I'outillage électrique et les accessoires relatifs
en respectant les instructions fournies, en tenant
compte des conditions de travail et du type de travail a
exécuter. Le fait d'employer un outillage électrique pour des
opérations différentes de celles pour lesquelles il a été prévu
peut provoquer des situations de danger.

5) Assistance

a) Faire réparer I'outillage électrique par du personnel
qualifié, en n’employant que des piéces de rechange
originales. Cela permet de maintenir la sécurité de l'outil-
lage électrique.

| 4. MONTAGE DE LA MACHINE

A NTION Faire le maximum d’attention
quand on monte les piéces, pour ne pas compro-
mettre la sécurité ni I'efficacité de la machine; en
cas de doutes, contacter le revendeur.

m Vérifier que la machine n’est

pas branchée a la prise de courant.

m Le désemballage et 'achéve-

ment du montage doivent étre effectués sur une
surface plane et solide, avec suffisamment d’es-
pace pour la manutention de la machine et des
emballages, toujours en utilisant les outils appro-
priés.

Il faut éliminer les emballages conformément aux di-
spositions locales en vigueur.

1. UNION DES DEUX PARTIES DE LA MACHINE
(Seulement pour SGT 350) - (Fig. 1)

- Aligner la rainure de la partie antérieure (1) avec le

guidage de la partie postérieure (2), et pousser a fond
jusqu’a entendre le déclic.

IMI Apres I'union des deux parties,

il nest plus possible de les séparer.

2. MONTAGE DE LA POIGNEE ANTERIEURE
(Fig. 2)

— Insérer la poignée antérieure (1) sur le support (2), en
I'orientant de sorte que le siege (3) de la vis (4) reste
du coté gauche.

- Introduire la vis (4) et visser le bouton rotatif (5).

- Avant de serrer le bouton (5), orienter la poignée (1)
dans la position la plus ergonomique pour 'opérateur.

3. MONTAGE DE LA PROTECTION (Fig. 3)

m La protection doit étre mon-

tée correctement pour respecter les exigences de
sécurité et la juste position du couteau coupe-fil.

- Accrocher la languette (1) de I'unité motrice dans le
siége de la protection (2).

- Pousser la protection (2) vers le haut jusqu’a entendre
le déclic.

MI Apreés l'union, il faut que la pro-

tection reste toujours montée.



PREPARATION AU TRAVAIL / DEMARRAGE - ARRET DU MOTEUR

FR 7

['5. PREPARATION AU TRAVAIL

1. VERIFICATION DE LA MACHINE

m Vérifier que la machine n’est

pas branchée a la prise de courant.
Avant de commencer le travail il faut:

- contrdler que la tension et la fréquence du courant de
secteur correspondent bien a ce qui est indiqué sur I
“Etiquette Matricule” (voir chapitre 1 -7.8).

- contrdler que le levier de l'interrupteur et le poussoir
de sécurité (Seulement pour SGT 600) marchent li-
brement, sans besoin de forcer, et qu'au relachement
ils retournent automatiquement et rapidement dans la
position neutre;

- (Seulement pour SGT 600) contrdler que le levier
de l'interrupteur reste bloqué tant qu’on n’appuie pas
sur le poussoir de sécurité;

- vérifier que les passages de I'air de refroidissement
ne sont pas bouchés;

- contrdler que le cable d’alimentation et la rallonge ne
sont absolument pas endommagés;

- controler que les poignées et les protections de la ma-
chine sont propres et séches, correctement montées
et solidement fixées a la machine;

- vérifier que les dispositifs de coupe et les protections
ne sont pas endommagés;

- vérifier qu’il n’y a sur la machine aucun signe indi-
quant 'usure ou un endommagement dii a des chocs
ou a d’autres causes; au besoin effectuer les répara-
tions nécessaires.

2. RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

DANGER L’humidité et I'électricité ne
sont pas compatibles.

- Les céables électriques ne peuvent étre manipu-
Iés et branchés qu’au sec.

- Ne jamais mettre une prise électrique ou un cable
en contact avec une zone mouillée (flaque, ou
terrain humide).

- Alimenter I'appareil avec un différentiel (RCD-
Residual Current Device) ayant un courant de
déclenchement qui ne dépasse pas 30 mA.

Les cébles de rallonge doivent étre d’'une qualité non
inférieure au type HO7RN-F ou HO7VV-F, avec une
section minimale de 1,5 mm? et une longueur maximale
conseillée de 30 m.

Ne pas tenir le cable de rallonge enroulé pendant le
travail, pour éviter qu'il ne se surchauffe.

m Le branchement permanent

de n’importe quel appareil électrique au réseau
électrique de I'édifice doit étre réalisé par un élec-
tricien qualifié. Un branchement réalisé de facon
non correcte peut provoquer des dommages per-
sonnels graves, et méme la mort.

| 6. DEMARRAGE - ARRET DU MOTEUR

DEMARRAGE DU MOTEUR (Fig. 4)
Avant de faire démarrer le moteur:

- Accrocher le cable de rallonge (1) au serre-cable situé
dans la poignée arriére.

- Raccorder D’ABORD la fiche du cable d’alimentation
(2) alarallonge (3), et ENSUITE la rallonge a la prise
de courant (4).

Pour démarrer le moteur

- Tenir fermement la machine avec les deux mains.

- SGT 600: Appuyer sur le poussoir de sécurité (5) et
actionner l'interrupteur (6).

- SGT 350: Appuyer sur l'interrupteur (6).

(Seulment pour SGT 600) Si I'on reldche linterrup-
teur, le poussoir de sécurité se débloque et le moteur
Sarréte.

ARRET DU MOTEUR (Fig. 4)
Pour arréter le moteur:

- Relacher l'interrupteur (6).

— Débrancher D’ABORD la rallonge (3) de la prise de
courant (4), et ENSUITE débrancher de la rallonge (3)
le cable d’alimentation (2) de la machine.
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| 7. UTILISATION DE LA MACHINE

m Pour votre propre sécurité et

pour celle des tiers:

1) Garder a I'esprit que I'opérateur ou I'utilisateur
est responsable des accidents et des risques
encourus par autrui ou par ses biens.

2) Pendant le travail, porter des vétements adé-
quats. Votre Revendeur est en mesure de vous
fournir les informations sur les dispositifs de
protection contre les accidents les mieux adap-
tés a garantir votre sécurité de travail.

3) Inspecter minutieusement toute la zone de tra-
vail, et éliminer tout objet externe qui pourrait
étre projeté par la machine ou endommager le
dispositif de coupe (cailloux, branches, fils de
fer, os, etc..).

4) Utiliser le serre-cable pour éviter que le cable
de rallonge ne se détache accidentellement, et
étre sir qu'il s’insére correctement dans la prise
sans forcer. Ne jamais toucher un céble élec-
trique sous tension s’il est mal isolé.

5) Faire attention aux possibles éjections de maté-
riel causées par le dispositif de coupe.

6) Arréter le moteur et débrancher la machine du
courant de secteur:

- si la tondeuse commence a vibrer de maniére
anomale: dans ce cas, rechercher immédiate-
ment la cause des vibrations et faire procéder
aux vérifications nécessaires dans un Centre
Spécialisé;

- toutes les fois que la machine doit étre laissée
sans surveillance.

Il faut toujours se rappeler qu’'un

coupe-bords électrique utilisé incorrectement peut dé-
ranger autrui. Pour le respect des autres et de I'environ-
nement:

- Eviter d'utiliser la machine dans des espaces et a des
heures qui peuvent déranger.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'éli-
mination des déchets apres la coupe.

- Pour éviter tout risque d’incendie, il ne faut jamais
laisser la machine avec le moteur chaud au milieu des
feuilles ou de I'herbe seche.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'éli-
mination des parties détériorées ou de tout élément
ayant un fort impact environnemental.

m L’exposition prolongée aux

vibrations peut causer des Iésions et des troubles
neuro-vasculaires (connus aussi comme “phéno-
méne de Raynaud” ou “main blanche”), spéciale-
ment aux personnes qui souffrent de troubles de la
circulation. Les symptémes peuvent concerner les
mains, les poignets et les doigts, ils se manifestent
par une perte de sensibilité, engourdissement, dé-

mangeaison, douleur, décoloration, ou modifica-
tions structurelles de la peau. Ces effets peuvent
étre amplifiés par les basses températures de I'en-
vironnement et/ou par une prise excessive sur les
poignées. Quand ces symptémes se présentent, il
faut réduire les temps d’utilisation de la machine et
consulter un médecin.

1. MODALITES D’UTILISATION DE LA MACHINE

A NTION Pendant le travail, il faut tou-
jours tenir fortement la machine, a deux mains, en
tenant le groupe de coupe au-dessous de la ligne
de la ceinture.

La téte a fil peut éliminer les hautes herbes et la vé-
gétation non ligneuse a proximité de clétures, murs,
fondations, trottoirs, autour des arbres etc., ou bien pour
faire le nettoyage complet d’une surface particuliere
de jardin.

A NTION Avec cette machine, il est in-
terdit d’utiliser des lames métalliques ou rigides,
de quelque type que ce soit.

2. REGLAGES ERGONOMIQUES
ET FONCTIONNELS
(Seulement pour SGT 600) (Fig. 5)

Sur cette machine, il est possible d’exécuter une série
de réglages pour adapter la machine & la stature de
I'utilisateur et au type de travail effectué.

m Les réglages doivent étre tels

qu’ils permettent a I'opérateur de TOUJOURS se
trouver derriére le dispositif de coupe.

m A Vni[e]NIM Avant d’effectuer les ré-
glages il faut tout d’abord débrancher la rallonge
de la prise de courant générale.

* Orientation de la poignée postérieure, et
réglage de la longueur du tuyau de connexion

— Desserrer le bouton (1).

— Tirer ou pousser le tuyau de connexion (2), jusqu'a
obtenir la longueur désirée.

- Encas de besoin il est possible de tourner la poignée
postérieure (3) de 180°.

- Quand le réglage est effectué, il faut bien serrer le
bouton rotatif (1).
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¢ Orientation de I'unité motrice

- Appuyer sur la pédale (4), et orienter I'unité motrice
(5) sur une des trois positions permises.

- Avant d’actionner le moteur il faut vérifier que I'unité
motrice est bien bloquée.

- Quand on travaille a proximité d’arbres, de corniches
ou de clotures, il faut tourner l'indicateur de la limite
de coupe en avant (6), pour éviter 'impact avec le
dispositif de coupe.

3. TECHNIQUES DE TRAVAIL

A NTION Utiliser SEULEMENT des fils
de nylon. L’emploi de fils métalliques, fils métal-
liques plastifiés et/ou non adaptés a la téte, peut
causer des blessures et des Iésions graves.

Pendant I'utilisation, il faut périodiquement arréter le
moteur et enlever les herbes qui entourent la machine,
pour éviter la surchauffe due aux herbes coincées sous
la protection.

Enlever 'herbe coincée avec un tournevis.

m Ne pas utiliser la machine

pour balayer, en inclinant la téte a fil. La puissance
du moteur peut projeter des objets et des petits
cailloux jusqu’a 15 métres ou plus, en causant des
dommages ou en provoquant des Iésions aux per-
sonnes.

* Coupe en mouvement (Fauchage) (Fig. 6)

Procéder régulierement, avec un mouvement en arc
similaire au mouvement de la faux traditionnelle, tout
en maintenant le dispositif de coupe paralléle au terrain.

Essayer tout d’abord de couper une petite surface a la
juste hauteur, et obtenir ensuite une hauteur de coupe
uniforme, en maintenant la téte a fil a une distance
constante du terrain. Pour les coupes plus difficiles,
il peut étre utile d'incliner la téte a fil vers la gauche
d’environ 30°.

m Ne pas travailler de cette fa-

con s’il existe la possibilité de provoquer la projec-
tion d’objets qui pourraient blesser des personnes,
des animaux, ou causer des dommages.

» Coupe a proximité de clotures / fondations

Approcher lentement la téte a fil des clétures, piquets,
roches, murs, etc., sans frapper avec force.

Si le fil heurte un obstacle consistant, il peut se casser
ou s'user; s'il reste coincé dans une cléture, il peut se
trancher brusquement.

Dans tous les cas, la coupe autour des trottoirs, fonda-
tions, murs, etc., peut causer une usure du fil supérieure
alanormale.

* Coupe autour des arbres

Marcher autour de I'arbre de gauche a droite, en appro-
chant lentement des troncs de fagon a ne pas heurter le
fil contre I'arbre, et en maintenant la téte a fil égérement
inclinée vers l'avant.

Il faut se rappeler que le fil de nylon peut trancher ou
endommager les petits arbustes, et que le choc du fil
de nylon contre le tronc d’arbustes ou d’arbres ayant
une écorce tendre peut les endommager gravement.

* Réglage de la longueur du fil pendant le travail
(Fig. 7)

Cette machine est équipée d'une téte “Tap & Go”.
Pour dérouler le fil, battre la téte a fil contre le terrain
avec le moteur en marche; le fil se déroule automatique-
ment et le couteau coupe la longueur en exces.

Si le fil ne sort pas en longueur suffisante:

— arréter le moteur et débrancher la rallonge du réseau
électrique;

— appuyer sur le fond de la téte, et tirer énergiquement
les extrémités du fil, jusqu’a la longueur désirée.

Sile fil est terminé il faut remplacer la bobine.

m Aprés chaque opération ef-

fectuée sur la téte a fil, il faut toujours remettre la
machine en position de travail, avant de faire dé-
marrer le moteur.

4. FIN DU TRAVAIL
Lorsque le travail est terminé:

- Arréter le moteur comme indiqué précédemment
(Chap.6).

m A NTION Laisser le moteur refroidir
avant de ranger la machine dans un local quel-
conque.

Pour réduire les risques d’incendie, libérer la ma-
chine de tous résidus d’herbe, feuilles ou graisses
en exces; ne pas laisser les conteneurs a l'intérieur
d’un local avec les déchets de la coupe.
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| 8. ENTRETIEN ET CONSERVATION

m Pour votre propre sécurité et

pour celle des tiers:

- Apreés chaque utilisation, débrancher la machine
du réseau de secteur et contréler tous dom-
mages éventuels.

- Il est fondamental d’effectuer correctement I'en-
tretien pour pouvoir maintenir pendant long-
temps [l'efficacité et la sécurité d’emploi origi-
nelles de la machine.

- Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d’as-
surer des conditions d'utilisation sires.

- Ne jamais utiliser la machine si certaines de ses
piéces sont usées ou endommageées. Les piéces
endommagées doivent étre remplacées, jamais
réparées.

- Nutiliser que des piéces de rechange d’origine.
Des piéces de qualité non équivalente peuvent
endommager la machine et nuire a votre sécurité.

m Pendant les opérations d’en-

tretien, débrancher la machine du réseau élec-
trique.

1. REFROIDISSEMENT DU MOTEUR

Pour éviter que le moteur ne se surchauffe et s’abime,
il faut toujours tenir les grilles de I'air de refroidissement
bien propres et débarrassées des sciures et des débris.

2. SUBSTITUTION DE LA BOBINE DE LA TETE
(Fig. 8)

- Appuyer sur les deux boutons latéraux (1) et enlever
le couvercle (2).

- Extraire la bobine (3).

- Replacer le ressort (4) et insérer la nouvelle bobine,
en ayant soin de faire sortir les deux extrémités du fil
(5) par les trous (6) de la téte.

- Remonter le couvercle (2).

3. AFFUTAGE DU COUTEAU COUPE-FIL
(Seulement pour SGT 350) (Fig. 9)

- Dévisser les deux vis (1) et enlever le couteau coupe
fil (2) de sa protection (3).

- Fixer le couteau coupe-fil dans un étau et procéder
a l'affltage en utilisant une lime plate et en faisant
attention & maintenir 'angle de coupe originel.

- Remonter le couteau sur la protection.

Le Mod. SGT 600 est fourni avec un couteau coupe-fil
qui n’'a pas besoin d’affitage.

4. CABLES ELECTRIQUES

m Vérifier périodiquement I'état

des cables electnques et les remplacer s’ils sont
détériorés ou si leur isolation est abimée.

Si le cable d’alimentation de la machine est endom-
magé, il faut le faire remplacer par un technicien qua-
lifié et uniquement en utilisant une piéce de rechange
originale.

5. INTERVENTIONS EXTRAORDINAIRES

Toutes les opérations d’entretien qui ne sont pas inclues
dans ce manuel doivent étre exécutées exclusivement
par votre revendeur.

Les opérations exécutées dans des structures inadé-
quates ou par des personnes non qualifiées comportent
la déchéance de toutes les formes de garantie.

6. CONSERVATION

A la fin de chaque session de travail, nettoyer soigneu-
sement la machine de la poussiére et des débris, répa-
rer ou remplacer les parties défectueuses.

La machine doit étre conservée dans un endroit sec, a
I'abri des intempéries et hors de la portée des enfants.

| 9. ACCESSOIRES

Le tableau contient la liste de tous les accessoires dis-
ponibles, avec l'indication de ceux qui sont utilisés sur
chaque machine, marqués par le symbole “ % ”.

m Vu que le choix, I'application

et I'utilisation de I'accessoire a monter, dans les
différents types d’emploi, sont des actions qu’ef-

fectue I'opérateur en autonomie de jugement to-
tale, ce dernier assume aussi les responsabilités
conséquentes pour tout dommage, de quelque na-
ture que ce soit, dérivant de ces actions. En cas de
doute ou de connaissance insuffisante des spécifi-
cités de chaque accessoire, il faut contacter le re-
vendeur ou bien un centre de jardinage spécialisé.

Code Modeéle: SGT 350 SGT 600
1911-9125-01 *
1911-9126-01 *




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 350
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516161/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 350
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

nc
D

171516161/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 600
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516162/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 600
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

nc
D

171516162/8



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Coupe-herbe / Coupe-
bordures - coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass

responsibility that the machine: | ledg
trimmer - grass cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

die M.
R i er/Rasenkantenschneider,
rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

Q) Schallleistur

h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:

Gr ijder - Gr i

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortacésped/Cortabordes -
corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : aparador de
relva/cortadora de cantos - corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgéo certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou MPWTOTUTIOU TWV 08NYLOV
XP1ong)

EK-ARAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel uTreUBUVa OTI N unXavi:
XAookoTrTIk6/K6@TNnG dKpwV - KOTTA TNG
XAéng

a) Tomrog / Baoiké MovtéAo

c) ApiBuég pnTpwou

d) Kivntripag: nAekTpiko

3. ZUNHOPQWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopog maToTroinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
gvappoviong

d) ZTG0un PETPNONG AKOUOTIKAG I0XU0G
h) Z1d6un eyyunuévng akouaTIKiAG 10X0U0G
i) KaBapn eykaraoTnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

0) Térog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

MK (MpeBoa Ha OpurMHanH1Te ynaTcTsa)

i K ja 3a ycor: Tco EY
(OnpekTusa 3a mawnHn 2006/42/CE, AHnekc

Il, pen A)

2. Sahsi sort 1 altinda g i
makinenin: : beslemeli gim/kenar kesme —
¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

1.K jata
2. nsjaByBacol NnyHa oAar
Aeka Ta 2T co

oneparop Ha Ho3e / kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH mopen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. Ycor: co }
AVpekTusuTe:

e) Teno 3a cepTucukaumja
4. PechepeHuy 3a ycornaceHu HopMaTem
g) NamepeHo HMBO Ha 3BYyYHa MOKHOCT

h) FapaHTUpaHO HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
i) HeTo nHcTanupaHa MOKHoOCT

n) Jluue oBnacTeHo aa ro focrtaBysa
TEXHUYKOTO Aocue

0) MecTo 1 gatym

wmute




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om overensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pé eget ansvar att maskmen

2. Erklaerer pa ege! ansvar at

trimmer
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

gr arare, gra

a) Typ l Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréa det av

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
graestrimmer/kantklipper, klipning af
grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

den tekniska dokumentationen:
o) Ort och datum

et lydeffektniveau
|) Installeret nettoeffekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden k&annos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuut!aa omalla vastuullaan, etta kone

CS (Preklad plvodniho navodu k pouzivéni)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

ruoh ilr ari- ruoh
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkoinen

3.0n yhdenmukamen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
e) Sertifiointiyritys

4. aus harmonisoituihin standardeihin

h) Taattu dénitehotaso
i) Asennettu nettoteho limastointikone-

Niittok /' maani It n)
Tekni: 1 asiakirjojen

valtuutettu henkild

o) Paikka ja paivdmaara

2. Pr Suje na vlastni odpové ze
stroj: vyzinac/ofezavac- sekacka na travu
na travu a) Typ / Zakladni model

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika¢ni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena drovei akustického vykonu
h) Zaru€ena droverii akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czesé A)

1. Spétka

2. Oswi na wlasna
ze maszyna: kosiarkal/przycinarka-cigcie

tra

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zalnstalowana netto
n) Osoba up: i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

p:

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

RU (MepeBop, opuUrMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(AvpekTuBa O MalWMHHOM 060pyAOBaHUK
2006/42/EC, Npunoxexue ll, yactb A)

1. MpeanpusaTne

2.

2.F égének teljes t

hogy az alabbl gép: flinyiré/szegélynyiré-
flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Netto beepltet! teljeSItmeny

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

T NoA COBCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallnHa:
ra30HOKOCMIIKA /TPUMMeEP - CTPUXKKA ra3oHa
a) Tun / BasoBas mopgenb

c) MNacnopt

d) [iBurartenb: anekTpu4eckui

3. CooTBeTCcTBYET TpEGOBAHUAM
CneayloWwmnX AUPeKTUB:

e) CepTuduumpytrowmin oprax

4. Ccbinku Ha rapMoHM:mpoEaHthe HOPMBbI
g) P yp y

MOLWHOCTN

h) FapanTupy hyp y on
MOLWHOCTHN

i) YucTan yctaHOBNEHHasi MOLHOCTb

n) Jluyo, ynonHoOMoY€eHHOe Ha NoAroTOBKY
TeXHN4YeCKoW AOKYMEeHTauum:

o) Mecto 1 garta

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$éu izjavljuje da
je stroj: trave/SiSac travnih - koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: elektricni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: trat/tratnih robov, kosnja trave

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z doloéili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i

i) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, | 8¢ za
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornosé¢u
da je masina: trimer za travu/trimer makaze
- Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢no

3. sukladna s osnovnim zahtjevima

direkti
e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vy je na vlastnu zodp d ', Ze
stroj: vyZinac/orezavac okrajov -kosacka na
travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba 1a za izradu
broSure:
o) Mjesto i datum

spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: masina de tuns iarba/trimmer - taiat
iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
kramapjové/krasty krimapjové, Zolés
pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose

specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: trimeris/malu trimeris -zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade
4. At uz har izéti ti
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) etais skanas ir itates limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja

Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno§éu
da je masina: trimer za travu/trimer -
kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

=

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHWATE UHCTPYKLMM)

EO peknapauus 3a CboTBeTCTBUE
(AvpexkTuBa MawwvHn 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTTOBOPHOCT Aeknapupa,
Yye MaluMHaTa: TpeBeH TpumMep/Tpumep
3axpaHBaHM - psizaHe Ha TpeBa

a) Bup / BasuceH moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyeckn

3. E B choTBeTCTBME ChC cneumndmkaTa Ha
AvpekTUBMTE:

€) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha Te HopMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUuYHa
MowHOCT

i) HeTHa uHCcTanupaHa MolwHOCT

n) lluye, ynbnHoMoLLEHO Aa CbCTaBu
TexHuueckata [lokyMeHTauus:

o) Mscto u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
murul6ikur/aérelikur, muruniitja

a) Taiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) M6ddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupdev




©by ST. SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMETO 1 U306parKeH1ATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO Ca U3BbpLUeHH 3a ST. SpA 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKKU npasa —
3abpaHnBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO BL3MNPOU3BEKAAHE UM NPOMAHA, JOPU U OTHACTU Ha AOKYMEHTA.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Repro-
dukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢asteéné, je zakazano.

DA - Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller
2endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To meplexOpEVO Kal OL EIKOVESG OTO TIAPOV EYXELPISIO XPriong Snuioupynnkav yia Aoyaplacuoé tng etaipeiag ST. SpA kat
TIPOOTATEVOVTAL ATTO TIVEUMATIKA SIKAIWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOLASTTIOTE AVATIAPAYWYT) 1] TPOTIOTIOMOT), £0TW KAl HEPIKT), TOU
gyypadou xwpig Eykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevéttele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Taméan kayttdoppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutaténak a tartalma és a benne szereplé képek kizardlag a ST. SpA szamara készliltek és szerzdi joggal
védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ r yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « STs lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CopipsuHaTa 1 CIMKMUTe BO YNaTCTBOTO 38 KOPUCHUKOT Ce NOATOTBEHM UCKY4MBO 3a ST. SpA U Ce 3alITUTEHU CO aBTOPCKM Npasa
— 3a6paHeTo e CeKOe Ae/TyMHO M/ LIESIOCHO HEOB/IACTEHO PENPOAYLMPare UM U3MEHA Ha AOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania sig wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU * TecTbl 1 U306pameHs, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, 6bi/in co3zjaHbl B MHTepecax ST. SpA 1 3awjmieHb!
aBTOPCKUMK NpaBamm — J1lo60e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR ¢ Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin iretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



